

Η ΖΩΗ ΝΑ ΚΟΒΕΙ ΤΗΝ ΑΝΑΣΑ

ΟΧΙ Ο ΚΑΡΚΙΝΟΣ
ΤΟΥ ΠΝΕΥΜΟΝΑ



Η “FairLife - Φροντίδα για τον Καρκίνο του Πνεύμονα” είναι ο πρώτος μη κερδοσκοπικός κοινωνικός φορέας στην Ελλάδα, που ασχολείται αποκλειστικά με τον Καρκίνο του Πνεύμονα και δημιουργήθηκε στη μνήμη του Simon Bell που έχασε τη μάχη με τον Καρκίνο του Πνεύμονα.

Κλινικές Μελέτες

Υπάρχουν νέες θεραπείες για τον Καρκίνο του Πνεύμονα που είναι προσβάσιμες μόνο στα πλαίσια κλινικών μελετών και που για ορισμένα στάδια και ορισμένους ασθενείς μπορεί να υπερέχουν συγκριτικά με τις κλασικές θεραπείες. Στις κλινικές μελέτες του σήμερα χορηγούνται κάποιες απο τις αποτελεσματικές θεραπείες του αύριο.

Ενημερωθείτε από το γιατρό σας, για το εάν υπάρχει τη δεδομένη στιγμή κλινική μελέτη κατάλληλη για την περίπτωση σας.

Ό,τι πρέπει να γνωρίζετε...

Είναι σημαντικό να γίνει ολοκληρωμένος μοριακός έλεγχος του όγκου σας. Βοηθά στην επιλογή καταλληλότερης θεραπείας στα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της δικής σας περίπτωσης. Δεν είναι λάθος να ζητήσετε δεύτερη γνώμη ειδικού για το πρόβλημά σας.

Συνεργασίες



Είμαστε Μέλη



Όραμα μας Ίδανικά ένας κόσμος χωρίς Καρκίνο του Πνεύμονα!

Αποστολή μας Να υποστηρίξουμε κάθε ασθενή που πάσχει από Καρκίνο του Πνεύμονα σε όλη τη δύσκολη διαδρομή του από τη διάγνωση μέχρι τη θεραπεία.

Να ευαισθητοποιούμε το ευρύ κοινό για τα αίτια της νόσου με στόχο την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση.

Στόχος Μείωση της θνησιμότητας, αύξηση της επιβίωσης, βελτίωση της ποιότητας ζωής και απενεχοποίηση του στίγματος για όσους νοσούν από Καρκίνο του Πνεύμονα.

Γινόμαστε η γέφυρα μεταξύ ασθενών – φορέων και κοινωνίας σε συνεργασία με ιδρύματα, συλλόγους, ιατρικά κέντρα και γιατρούς με στόχο την πρόληψη και την έγκαιρη διάγνωση, αλλά και την υποστήριξη όσων νοσούν από Καρκίνο του Πνεύμονα.

Η Ομάδα μας υποστηρίζεται από >70 επιστήμονες.

Μάθετε περισσότερα στο:

www.fairlifelcc.com



FairLINE 1157
Γραμμή Ενημέρωσης και Υποστήριξης για τον Καρκίνο του Πνεύμονα.

Κλήσεις προς τον 1157 από συνδρομητές ΟΤΕ έχουν μέγιστη ανά λεπτό χρέωση 0,18€/Λεπτό (τελική τιμή μαζί με φόρου) από τις 2 Φεβρουαρίου 2022 η νέα λιανική τιμή διαμορφώνεται στα 0,2356€ χρέωση ανά λεπτό και ισχύει για κλήσεις από COSMOTE κινητό προς τον Σύντομο Κωδικό σας (οι τιμές περιλαμβάνουν ΦΠΑ 24%). Κλήσεις από άλλα δίκτυα σταθερής ή κινητής τηλεφωνίας χρεώνονται σύμφωνα με το εκάστοτε ισχύον τιμολόγιο του κάθε παρόχου.

Click here

ΓΙΝΕ ΦΙΛΟΣ

Τι πρέπει να γνωρίζετε για τη χημειοθεραπεία

- 🕒 **Υπήρξε η πρώτη συστηματική θεραπεία** που βελτίωσε την επιβίωση ασθενών με Καρκίνο του Πνεύμονα, και παραμένει ένα σημαντικό όπλο για τις περισσότερες περιπτώσεις μέχρι σήμερα, δίπλα στα νεώτερα ανοσοθεραπευτικά και στοχευμένα φάρμακα.
- 🕒 **Στοχεύει στην καταστροφή των καρκινικών κυττάρων**, μέσω της χρήσης φαρμάκων που αναστέλλουν την κυτταρική ανάπτυξη.
- 🕒 **Μπορεί** να συρρικνώσει τον εκάστοτε όγκο, να ανακουφίσει τα συμπτώματα της νόσου και να παρατείνει τη ζωή.

Η ομάδα των θεραπόντων ιατρών σας, θα βοηθήσει, ώστε να επιλεγεί το καλύτερο σχήμα θεραπείας για την περίπτωσή σας, με βάση το ιατρικό ιστορικό σας, τη συνολική κατάσταση της υγείας σας και το στάδιο του καρκίνου του πνεύμονα στο οποίο βρίσκεστε.

Πως δρα η χημειοθεραπεία;

Το σώμα μας αποτελείται από τρισεκατομμύρια κυττάρων, που αναπτύσσονται και διαιρούνται, σύμφωνα με κωδικοποιημένες οδηγίες του DNA των γονιδίων. Όταν υπάρξει συσσώρευση μεταλλάξεων στο DNA, το κύτταρο μπορεί να χάσει τον έλεγχο της φυσιολογικής διαίρεσης και τότε προκύπτει ένας άναρχος πολλαπλασιασμός των κυττάρων, που μπορεί να οδηγήσει στο σχηματισμό όγκου.

Τα φάρμακα της χημειοθεραπείας

- 🕒 **Χρησιμοποιούνται** μόνο τους ή συνδυαστικά με άλλου τύπου θεραπευτική αγωγή του Καρκίνου του Πνεύμονα, όπως τη στοχευμένη θεραπεία, την ανοσοθεραπεία, τη χειρουργική επέμβαση και την ακτινοθεραπεία, ώστε να γίνουν περισσότερο αποτελεσματικά.
- 🕒 **Χορηγούνται** σε κύκλους θεραπειών συνήθως ενδοφλέβια μέσω σύριγγας ή φλεβοκαθετήρα, με συγκεκριμένα χρονικά μεσοδιαστήματα. Ο αριθμός των θεραπειών στα πλαίσια ενός κύκλου, ποικίλουν, ανάλογα με τον τύπο και το στάδιο του καρκίνου του πνεύμονα αλλά και τη φαρμακευτική αγωγή που ακολουθείται. Ένας τυπικός κύκλος μπορεί να διαρκέσει 3-4 εβδομάδες και να συνεχιστεί για κάποιους μήνες.
- 🕒 **Δρουν**, καταστρέφοντας το DNA των κυττάρων και αποτρέποντας την άναρχη αυτή κυτταρική διαίρεση. Χρησιμοποιούνται συστηματικά, ταξιδεύοντας σε όλο το σώμα, για να προσεγγίσουν και να επιτεθούν στα καρκινικά κύτταρα, όπου αυτά βρίσκονται.

Οι πληροφορίες στο παρόν προορίζονται για γενική πληροφόρηση και σε καμία περίπτωση δεν μπορούν να αντικαταστήσουν τη συμβουλή του ιατρού ή άλλου αρμόδιου επαγγελματία υγείας

Διαχείριση παρενεργειών χημειοθεραπείας

Η χημειοθεραπεία **ενδέχεται να προκαλέσει παρενέργειες**, για τί επιτίθεται εξίσου στα παθογόνα και στα υγιή κύτταρα (κυρίως κύτταρα αίματος/βληνογόνων του στόματος/εντέρου/θύλακες τριχών). Οι παρενέργειες ποικίλουν απο ασθενή σε ασθενή και είναι συνήθως προσωρινές, γιατί τα φυσιολογικά κύτταρα τίνουν να επιδιορθώσουν τη βλάβη με δημιουργία υγείων κυττάρων. Η υπεύθυνη ομάδα για την περίθαλψη σας, θα φροντίσει να αποτρέψει ή να ανακουφίσει τις τυχόν παρενέργειες.

Το γεγονός ότι υπάρχουν πιθανότητες παρενεργειών, **δε σημαίνει** πως θα τις βιώσετε κι εσείς.